
Ortalama:3,62

Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları
S.1 Üniversitemizin eğitim ve öğretim kalitesinin düzeyini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2359

2339

10571

9520

9232

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.93 %

6.88 %

31.07 %

27.98 %

27.14 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,75S.2 Üniversitemizin kütüphane olanak ve hizmetlerini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

2533

2300

8672

8226

12289

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.45 %

6.76 %

25.49 %

24.18 %

36.12 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,46S.3 Üniversitemiz erişim (web) sayfasından memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3451

3526

9942

8098

9003

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.14 %

10.36 %

29.22 %

23.8 %

26.46 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,34S.4 Üniversitemizde girişimcilik ve yenilikçilik üzerine yapılan faaliyetlerin düzeyini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3543

4175

11150

7309

7844

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.41 %

12.27 %

32.77 %

21.48 %

23.06 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,65S.5 Eğitim-Öğretim aldığınız bölüm ya da programdan memnuniyetinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2406

2666

9634

9058

10257

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.07 %

7.84 %

28.32 %

26.62 %

30.15 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,54S.6 Eğitim aldığınız bölüm ya da programın, diğer üniversitelerdeki benzerleriyle arasındaki düzeyi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2510

3115

10735

8741

8921

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.38 %

9.16 %

31.55 %

25.69 %

26.22 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,45S.7 Erasmus +, Mevlana ve Farabi programlarının uygulamalarını üniversitemiz açısından değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3007

3502

11322

7680

8511

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.84 %

10.29 %

33.28 %22.57 %

25.02 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,37S.8 Üniversitemizde öğrencilere sunulan sosyal olanaklardan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3688

3944

10812

7373

8204

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.84 %

11.59 %

31.78 %

21.67 %

24.11 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,29S.9 Üniversitemizde öğrencilere sunulan spor olanaklarından memnuniyet düzeyinizi belirtiniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

4229

4332

10737

6767

7955

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.43 %

12.73 %

31.56 %

19.89 %

23.38 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,36S.10 Kampüslerdeki yemekhane, kafeterya ve kantin olanaklarını değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3864

3942

10621

7317

8278

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.36 %

11.59 %

31.22 %

21.51 %

24.33 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,37S.11 Kampüslerde barınma imkânlarının durumunu değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3699

3759

11080

7282

8200

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.87 %

11.05 %

32.57 %

21.41 %

24.1 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,39S.12 Kampüslerdeki alt yapı olanaklarından memnuniyetinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3358

3711

11308

7563

8081

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.87 %

10.91 %

33.24 %
22.23 %

23.75 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,39S.13 Kampüslere ulaşım imkânlarından memnuniyetinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3829

3688

10501

7420

8582

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.26 %

10.84 %

30.87 %
21.81 %

25.23 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,27S.14 Öğrencilerin mezunlarla iletişim sağlama olanaklarını değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

4337

4324

11019

6591

7750

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.75 %

12.71 %

32.39 %

19.37 %

22.78 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,48S.15 Kampüslerdeki güvenlik hizmetlerini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3123

3315

10670

7921

8994

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.18 %

9.74 %

31.36 %

23.28 %

26.44 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,55S.16 Hastanemizin sağlık hizmetlerinden memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2680

2775

10946

8361

9259

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.88 %

8.16 %

32.17 %

24.58 %

27.22 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,51S.17 “Engelsiz Üniversite” kavramı içerisinde sunulan olanakları değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2715

3104

11268

8063

8871

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.98 %

9.12 %

33.12 %

23.7 %

26.08 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,53S.18 Sağlık hizmetlerine ulaşım imkânlarını değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2736

2945

11026

8274

9039

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.04 %

8.66 %

32.41 %

24.32 %

26.57 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,41S.19 Öğrenciler için düzenlenen etkinliklere katılım düzeyinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3255

3597

11282

7602

8285

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.57 %

10.57 %

33.16 %
22.35 %

24.35 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,4S.20 Öğrenciler için kapalı alan miktarını değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

3154

3908

11335

7480

8144

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.27 %

11.49 %

33.32 %
21.99 %

23.94 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,61S.21 Üniversitemizin bilinirlik ve tanınırlık düzeyini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2279

2858

10569

8475

9841

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.7 %

8.4 %

31.07 %

24.91 %

28.93 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,42S.22 Bologna Eğitim-Öğretim süreçlerinden memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

2953

3296

12360

7233

8180

22. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

22. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.68 %

9.69 %

36.33 %
21.26 %

24.04 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,46S.23 Üniversitemizin Kalite Güvencesi Çalışmaları hakkındaki bilgi düzeyinizi değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

2948

3315

11501

7745

8511

23. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

23. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.67 %

9.74 %

33.81 %22.77 %

25.02 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,41S.24 Üniversite yönetiminin öğrencilerin sorun ve önerilerine duyarlılık düzeyini değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

3676

3643

10518

7564

8620

24. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

24. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.81 %

10.71 %

30.92 %22.23 %

25.34 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,69S.25 ÇOMÜ’den duyduğunuz memnuniyet düzeyinizi belirtiniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2199

2515

9758

8753

10797

25. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

25. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.46 %

7.39 %

28.68 %

25.73 %

31.74 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,63S.26 ÇOMÜ’yü diğer üniversitelerle karşılaştırarak değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000

2291

2867

10199

8474

10190

26. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

26. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.73 %

8.43 %

29.98 %

24.91 %

29.95 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5



Ortalama:3,84S.27 ÇOMÜ’lü olmaktan duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 16000

2146

2097

8566

7546

13666

27. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

27. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.31 %

6.16 %

25.18 %

22.18 %

40.17 %

Şıklar
1. 1
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5


	Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçları
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar
	Şıklar


